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ИНВЕСТИЦИИ

В ХОРАТА

Инвестиции в хората
ИНФОРМАЦИЯ
В изпълнение на Дейност 1 по проект „Повишаване компетентността на магистрати и съдебни служители от Административен съд Велико Търново, Административен съд Ловеч и Административен съд Враца съобразно съвременните европейски тенденции”, 14 съдии и съдебни помощници от трите съдилища в периода от 10 до 13 ноември 2013 г. посетиха Съда на Европейския съюз в Люксембург.

В първия ден от работното посещение се проведе кръгла маса на участниците в обучението, която започна с доклад на съдия Р. Боюклиев на тема „Процедура по преюдициално съдебно производство”.  Г-н Н. Начев, юрист-лингвист в служба „Преводи” на СЕС, представи структурата на службите на СЕС, работата на служители от служба „Преводи” и от Секретариата на съда.
На 12.11.2013 г. делегацията посети Съда на Европейския съюз.  Проведе се среща с г-н А. Арабаджиев, съдия в СЕС, който изнесе обща презентация за съда, процедурния ред за образуване, разпределение и движение на делата, ролята на съдията-докладчик по делото, подготовка за съдебно заседание, определянето на състава, евентуално участие на генерален адвокат и подготовка за произнасяне на съдебно решение по делата. Г-жа М. Кънчева, съдия в Общия съд, представи ролята на Общия съд в системата на институциите на Европейския съюз. След работен обяд, на среща с г-н А. Корнезов, референдер в СЕС, участниците обсъдиха различни въпроси, свързани с преюдициални запитвания от българските административни съдилища – статистически данни, особености, специфики на производството, развитието на правната уредба и съдебните актове на съда. 

На среща с г-н Пека Аалто, референдер на първия генерален адвокат    г-н Нийло Яаскинен, се изясни ролята и функциите на генералния адвокат в съда, представиха се всички генерални адвокати, начинът на функциониране на службите, свързани с тях, работата на референдерите. Работното посещение завърши с обиколка из сградата на СЕС.
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